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REF. PART. ary DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
N” N’
1 P5140334 1 - | DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
2 P5140552 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
3 P5140645 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
4 P5140646 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
5 P5140101 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLFBER
[} P5140652 1 CECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
7 P5140340 1 CECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
a P5140337 1 DECALCCT DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
* . PH090221 IJE 1 MANUALE ISTRUZICNI INSTRUCTION MANUAL MODE D’EMPLOI BEDIENUNGSANLEITUNG
P5110008 1 CHIAVE KEY CLEF t SCHLUSSEL
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I

REF. | ~ PART. ary "DESCRIZIONE | DESCRIPTION
N° N°
_
i 1 MOTORE ENGINE
2 7 PI0S001T 3 DADO NUT
3 109D00TAY 1 CHIAVETTA KEY
4 | P1010071 1 VIE | SCREW
5 | Pi010070 2 VIE SCREW
& | P2020051 1, CARTER COPRICINGHIA  BELT COVER
7 | Paogoon 1 MOLA SPRING
8 | P2020058 1 |PORTELLO SHIELD
9 | PI1060004 2 [ FISSATORE . WASHER
10 | PO1027080 1 [ ASTINA | SHAFT
10! P2020083 © 1 | CARTER COVER
12 P40BOO16 2 | SUPPORTO ASSALE AXLE SUPPORT
13 | 106000241 2 | ANELLO NUT
14 | PADIOZISVE | 1 | ASTA ROD
15 | 3040010A1-' 2 | BULLONE BOLT
16 | P1010074 4 \ITE SCREW
17 | 1020014A1 3 | RONDELLA WASHER
18 | P1010097 3 |VITE SCREW (TECNA)
19 |PAOSODOBVER, 1 | SCOCCA MOWERDECK
20 ! P1030005 BUSSOLA BUSHING
21 | 102001041 | RONDELLA WASHER
22 pPlosO01? 1 SEEGER CIRCLIP
23 . P2020055 1 CHIOCCIOLA NUT
24 | 1020007A1 1 RONDELLA WASHER
25 © PIOIODI8 1 VITE SCREW
26" P3060087 1 MANIGLIA ALZARUOTA  -| HEIGHT ADJ. LEVER
27 | Paneooan 1 MOLLA SPRING
28 | P1020003 1 ROMDELLA SPACER
20 | POO030380 . 1 ASSALE ANTERIORE FRONT AXLE
30 | P4080015 2 SUPPORT ASSALE AXLE SUPPORT
31 ‘ P1010074 4 I\ SCREW
327 P3040102 1 BUSSOLA LAMA. A TRAZ. | BLADE BUSHING, SELF-PROP.,
32 P3040254 BUSSOLA LAMA, A SPINTA | BLADE BUSHING, PUSH MOD
33 P4050018 © LAMA TOSAERBA BLADE
34 1110002A1 MOLLA SPRING
35 | PI010050 | VITE LAMA BLADE SCREW
36 | PI1020067 1 | RONDELLA WASHER
37 | P1020050 2 | RONDELLA SPRING WASHER
38 | P2020088 2 | DISTANZIALE SPACER
39" | P2020377 2 | COPRIRUGTA WHEEL COVER
00| P303003 4 | cuscineTro BEARING
41| P2020378 2 | CERCHIONE HuB
42| pz020078 2 | copertONE ' TYRE
43 1102000741 2 |RONDELA . WASHER
44 101001841 2 IVITE SCREW
45*  PZ0B0002 2 |RUCTA WHEEL ASS.Y
46*  P2020062 2 | COPRIMOZZO COVER
47 2 | VEDITAV. 3 'SEE TAV. 3
48 P2020104 1 | sSCIVOLO ERBA GRASS CHUTE
49 PAIOONSIT | 1 | TELAIO CESTELLO BAG FRAME
50 ' P3I600T 1 |sacco SRASS BAG
51, P3070008 1 | CESTELLO COMPLETO  GRASS BAG ASS.Y

" DESCRIPTION

MOTEUR
ECROU
CLAVETTE
VIS

VIS
COUVERCLE
RESSORT
PROTECTKON

-, RONDELLE

ARBRE
COUVERCLE
SUPPORT ESSIEU
ECROU

TIGE

BOULON

IS

RONDELLE

VIS (TECNA)
CHASSIS
DOUILLE
RONDELLE
SEEGER

. ECROU

RONDELLE
VIS

LEVIER REG. HAUT. DE COUPE
RESSORT

EPAISSEUR

ZSSIEY AVANT

1 SUPPORT ESSIEU

VIS
JOUILLE DE LAME., TRACTE
IDOUILLE DE LAME. POUSSE
_AME

RESSORT

VIS DE COUTEAU
ACNDELLE

2CNDELLE ELASTIQUE
RCNDELLE

COUVERCLE DE ROUE
PALIER

JANTE

PNEU

RONDELLE

VIS

ROUE COMPL.
COUVERGLE

VOIR TAV. 3

DEFLECTEUR A HERBE
MONTURE

SAC DE RAMASSAGE

SAC DE RAMASSAGE COMP!,

www.ersatzteilplan.de

" BESCHREIBUNG

'MOTOR
MUTTER
SCHEIRENFEDER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
DECKEL
FEDER
KLAPPE
SCHEIBE
ACHSE
DECKEL
HALTER
MUTTER
STANGE
STIFT
SCHRAUBE
SCHEIRE
SCHRAUBE (TECNA)
GEHAUSE
BUCHSE
SCHEIBE
SEEGER
MUTTER
SCHEIBE
SCHRAUBE

FEDER

SCHEIBE
VORDERACHSE
HALTER
SCHRALUBE

MESSER

FEDER

MESSERSCHRALBE

SCHEIBE

FEDERSCHEIBE

DISTANZBUCHSE

RADABDECKUNG

LAGER

FELGE

REIFEN

SCHEIRE

SCHRAURE

RAD KOMP.

DECKEL

SIEHE TAV. 3

" DEFLEKTOR
GESTELL i

| GRASFANGSACK

GRASFANGSACK KOMP.

Ihr Ersatzteilspezialist im Internet

HEBEL FUOR SCHNITTHOHENVERSTEL

MESSERBUCHSE, MOD. MIF RADAN,
MESSERBUCHSE, HANDGEST. MOD)
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Tav. 2

Assale posteriore, modello a spinta (IB-4703F)
Rear axle, push model (IB-4703F)

Essieux arriere, modeéle a pousser (IB-4703F)

Hinterachse, handgestof3en Modell (IB-4703F)

4
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REF.  paRr Q@Y . DESCRIZIONE  DESCRIFTION DESCRIPHION ‘ BESCHREEUNG
]
4
2 TANZIALE
g AIRUCTA
4 SENETTO
2
2
5 | RONDELLA SPRING WASHER
2 RUCTA COMPLETA WHEEL ASS Y

> 1eat

5
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Tav. 3

Assale posteriore e trasmissione, modeflo a trazione (IB-4705F)
Rear axle and gear box, self-propelled model (IB-4705F)
Essieux arriére et transmission, modéle tracté (1B-4705F)
Hinterachse und Getriebe, Modell mit Radantrieb (IB-4705F)

6
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" DESCRIZIONE

REF. PART. ary
N N’
T
‘ 1 | 1010018A1 IviTe
2 | 1020007A3 ROMDELLA
3 | P3010027 CINGHIA
4 | P3170013 O-RING
5 | P102005] RONDELLA
6 | P3030010 | _ CUSCINETIO
7 | Pao7oONI 1 LEVA TRAZIONE
8 | P3020010 T |MoLLA
9 | P2020070 2 [BOCCOLA
10 | P2020088 2 | DISTANZIALE
1| P1020050 2 | RONDELLA
[ 12 | p403001 2 | COPRIRUOTA
13 | PAD30CIO 1 | COPERCHIETTO
14 | P1020055 1 RONDELLA
15 | PIDI0076 | vite
16 | P3040042 VITE SENZA FINE
17 | PH0O20083 | RONDELLA
18 | 10200201 | "2 !RONDELLA
19 POOO38IS? ' 1 | RUOTA ELICOIDALE
20 POOO3BOYY 1 | INNESTO
21 P3170014 1 |oRING
2 PI010076- 1 VITE
| 23~ P3ps0030 1 BUSSOLA
24 P1030007 SPINA
25 PI020051 RONDELLA
26 | P3040041 1 |FORCELLA
27 | 1010018A1 1 v
28 P1020054 1 | RONDELLA
29 . P2040010 1 | ANTVIBRANTE
30 | POO03RI9Y 1 | SCATOLA RIDUTTORE
31 | P3060040ZT | 1 | ASSALE POST.
32 | P2020060 2 | COPRIPIGNONE
33 | P2100001 2 | CAMME
34 | Pp2110001 4 | SALTERELLC
35 | P2020059 2 BUSSOLA
36 | P2050031 2 | RUOTA DENTATA
37 | 1020020A1 i 2 | RONDELLA
38 | 1070001A1 | 2 | SEEGER
39 | P3020012 2 IMOlLA
40 ' P3040047 1 ALBERO TRAZIONE
41 P1080004 2 SPINA
42 P3170012 T | ANELLO DI TENUTA
43 P1010075 1 | VITE
44 1050003AT 1 DALO
45 P1070004 1 - | SEEGER
46 P3170010 T | ANELLO DI TENUTA
47 P3040049 BUSSOLA
48 P3040244 PULEGGIA
49 P31700M i ANELLO DI TENUTA
50 P1020104 1 | SPESSORE
51 1020007A1 2 [ RONDELLA
62 1010018A1 ;2 | VIE
53 P2020062 2 | COPRIMOZZO
54  P3030013 4 i CUSCINETTC
55 | P2020083 2 | COPERTONE
56 | P2020084 2 |CERCHIO
57 | POD015276 2 | RUCTA
58 | P4110001 1 | COPERCHIO
59 |  P2090001 SCATOLA RIDUTT, COP L,

- |
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" DESCRIPTION

SCREW

WASHER

BELT

SPACER
WASHER
BEARING

LEVER

SPRING
BUSHING
SPACER

SPRING WASHER
WHEEL COVER
COVER
WASHER

SCREW

WORM GEAR
SPACER
WASHER

WORM WHEEL
SELECTOR COLLAR
O-RING

SCREW
BUSHING

PIN

WASHER

FORK

SCREW

WASHER

RUBBER TUBE
GEARBOX HOUSING
REAR AXLE SHAFT
CAGE

CAMME DRIVER
KEY

BUSHING

PINICN

WASHER
CIRCLIP

' SPRING

TRACTION SHAFT
PIN

OIL SEAL

SCREW

NUT

CIRCLIP

QiL SEAL
BUSHING

PULLEY

OIL SEAL
WASHER
WASHER

SCREW

COVER
BEARING

TYRE

REAR HUB

REAR WHEEL
COVER

GEAR BOX ASS.Y

" DESCRIPTION

VIS
, RONDELLE
COURROIRE
DOUILLE
| RONDELLE
PALIER
LEVIER
RESSORT
DOUILLE
RONDELLE
RONDELLE ELASTIQUE
PROTECTION
COUVERCLE
RONDELLE
VIS
VIS SANS FIN
DOUILLE
RONDELLE
ROUE POUR VIS S. FIN
MANCHOM
JOINT TORIQUE
VIS
DOUILLE CANNELEE
GOUPILLE
RONDELLE
FOURCHE
VIS
RONDELLE
TUBE DE PROTECTION
BOITE DE VITESSE
ESSIEL ARRIERE
CAGE
CUQUETTE DE CAMME
CLAVETIE
DOUILLE
PIGNON
RONDELLE
SEEGER
RESSORT
ARBRE DE TRACTION
GOUPILLE
JOINT D’ ARBRE
g
“CROU
SEEGER
JOINT ¥ ARBRE
SOUILLE
| JOULIE
JOINT D' ARBRE
RONCELLE
RONDELLE
RV
| COUVERCLE
PALIER
PNEU
FRETTE ARRIERE
ROUE ARRIERE
COUVERCLE

| TRANSMISSION COMPL.
S

" BESCHREIBUNG

SCHRAUBE
SCHEIRE

RIEMEN
ABSTANDSSTUCK
SCHEIBE

LAGER

HEBEL

FEDER

I BUCHSE

DISTANZBUCHSE
FEDERSCHEIBE
ABDECKUNG
DECKEL

SCHEIBE
SCHRAUBE
SCHNECKE
ABSTANDSSTUCK
SCHEIBE
SCHNECKENRAD
SCHALTBUCHSE
GUMMIRING
SCHRAUBE

- KEILHULSE

STIFT

SCHEIBE
GABEL
SCHRAUBE
SCHEIBE
SCHUTZHULLE

. GETRIEBE

HINTERACHSE
KAFIG
MITNEHMER

- SCHEIBENFEDER

30CHSE

ATZEL

3CHEIBE

EEGER

*EDER

| SNTRIEBSWELLE
STIFT
WELLENDICHTRING
SCHRAUBE

MUTTER

SEEGER
WELLENDICHTRING
BUCHSE
RIEMENSCHEIBE
WELLENDICHTRING
SCHEIBE

SCHEIBE
SCHRAUBE
DECKEL

LAGER

REIFEN
HINTERFELGE
HINTERRAD
DECKEL
FAHRGETRIEBE KOMP.
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Tav. 4

Stegola superiore e comandi, modello a spinta (IB-4703F)

Upper handle and controls, push model (IB-4703F)

Guidon supérieur et éléments de commande, modéle a pousser (IB-4703F)
Lenkeroberteil und Bedienungselemente, handgesto3en Modell (IB-4703F)
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PART,
"

Qry DESCREZIGNE

ERATORE

2
ATOLA ACC, COMPL

LML
WINES MUT

LOUP

www.ersatzteilplan.de

DESCRIPTION

M FLEVER

WASHER
SUREW

LT
SYST
WAL
WA

AR CABLE
ML

SLE HOUSIBG 455, Y

BOATE DE GAZ OO

DESCRIFNION

BESCHREIBUNG

CEYSTEM 21

i

b
*
<
[y
c
£
3

NOTA *

18-4703F SERIE DA 1524
1B-4705F SERIE DA 941640

IB-4703F SERIAL FROM 1524
IB-4705F SERIAL FROM 961640

IB-A703F SERIE DE 1524
1B-4705F SERIE DE 961640

IB-4703F SERIE VON 1524

1B-4705F SERIE VON 961640

9
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Tav. 5

Stegola superiore e comandi, modelio a trazione (1B-4705F)

Upper handle and controls, self-propelled model (IB-4705F)

Guidon supérieur et éléments de commande, modéle tracté (IB-4705F)
Lenkercberteil und Bedienungselemente, Modell mit Radantrieb (IB-4705F)

10
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FART.
M
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DESCRIDIONE

L ARG

IR

L
TRACTIO
WG

L NU
VNS NLUT

DESCRIPTION

!

REwW

5%

www.ersatzteilplan.de

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

120400 1
{DHON 5.8,

s HOLMALINTES

HRALBE

AUTTER

7 IGUNGEEMUTTER
LBE

HEOLAALN

NOTA ~

IB-4703F SERIE DA 1524
IB-4705F SERIE DA 961640

1B-A703F SERIAL FROM 1524
1B-4705F SERIAL FROM 961640

IB-4703F SERIE DE 1524
IB-4705F SERIE DE 961640

1B-4703F SERIE VON 1524
IB-4705F SERIE VON 941640

1
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Tav. 1

Vista generale
Complete machine
Vue d’ensemble
Gesamtansicht

2
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